



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 39 (500), ЧЕТВЕРГ, 22 августа 2024 года

16+



ЖКХ

Зима близко... Тепловики встречают холода во всеоружии



Слесари по ремонту оборудования котельных Андрей Кулак и Александр Уханев выполняют ремонт загрузочной площадки



Электрогазосварщик Валерий Головин и слесарь по ремонту оборудования котельных Александр Алексеев на замене участка тепловой сети диаметром 108мм

Ближайшая зима не должна принести бытовых хлопот жителям Амвросиевского округа. Работники местной теплосети всё лето готовились к отопительному сезону, работа эта на финишной прямой.

Порой коммунальщиков ругают уже устоявшимися предложением, например: «Почему нельзя было к зиме подготовиться летом?» и вспоминают про стрекозу Крылова. На самом деле всё не так. Специалисты филиала «Амвросиевкаптеплосеть» ГУП ДНР «ДонбассстеплоЕнерго» следуют мудрой пословице «Готовь сани летом» и усиленно работают. Оно и понятно, от их сегодняшнего труда зависит, как «повезёт» эти сани в осенне-зимний период.

«На балансе нашего предприятия, которое предоставляет услуги по теплоснабжению потребителям Амвросиевского муниципального округа, на данный момент находится 43 котельных. 26 из них – газовые, 14 – угольные, 3 – электрические. Общая протяжённость тепловых сетей в двухтрубном измерении составляет 16,5 километра. Основной наш потребитель – население, но от нашей работы зависит, будет ли тепло в социальных объектах и предприятиях города», – рассказал директор филиала «Амвросиевкаптеплосеть» Денис Кошеленко.

На данный момент мероприятия по подготовке к сезону 2024-2025 года завершены на 77 процентов.

Тепловики полностью подготовили 33

котельные. Здесь провели ремонт и ревизию запорной арматуры, насосного, электротехнического и газового оборудования, а также контрольно-измерительных приборов и автоматики. Кроме этого, осуществлена чистка котлов и дымоходов.

«Ежегодно сотрудники предприятия проводят в зданиях котельных общественные работы: штукатурка и побелка известковым раствором внутренних и наружных стен, покраска оборудования и трубопроводов, изоляция дымоходов и теплотрасс. Этим летом на двух котельных отремонтировали кровлю», – подчеркнул руководитель теплоснабжающей организации.

Не менее важная «летняя» задача для работников этого коммунального предприятия – подготовка тепловых сетей.

«Завершить подготовку к осенне-зимнему периоду планируем в срок. Все необходимое оборудование и материалы ГУП ДНР «ДонбассстеплоЕнерго» оперативно предоставляют филиалу по нашим запросам, которые возникают в ходе ремонтной кампании.

Также для оперативного устранения аварий на объектах теплоснабжения филиала «Амвросиевкаптеплосеть» «ДонбассстеплоЕнерго» приобретены аварийно-ремонтная мастерская на базе грузовика

ГАЗон Next и семь генераторов», – рассказал Денис Кошеленко.

«Мы понимаем, что в вопросах подготовки к отопительному сезону мелочей не бывает, а наша общая задача – обеспечить своевременную и бесперебойную подачу тепла нашим потребителям. Со своей стороны мы делаем всё возможное, чтобы облегчить непростой и ответственный труд наших людей, ведь они, без преувеличения, основной актив «ДонбассстеплоЕнерго», – отмечает генеральный директор ГУП ДНР «ДонбассстеплоЕнерго» Сергей Полхов.

Между тем, уже сейчас в Инвестиционную программу ГУП ДНР «ДонбассстеплоЕнерго» включены работы по продолжению ремонта тепловых сетей филиала «Амвросиевкаптеплосеть» в следующем году. Дополнительно, со слов руководителя филиала, в 2025 году один из участков тепловых сетей будет проводится с привлечением региона-шефа Амурской области.

Сегодня же, несмотря на острый кадровый дефицит отдельных специалистов, аварийно-ремонтные бригады филиала справляются со своей работой качественно и без каких-либо задержек. А это значит, что тепло в наши дома, детские сады, школы и больницы обязательно придет вовремя.

Регина ГАДЫЕВА

АКЦИЯ

Амвросиевка – Курску: вклад в общее дело



На протяжении десяти лет жители разных регионов огромной России поддерживали наших жителей, помогали, и продолжают помогать Донбассу. А сегодня помочь потребовалась жителям Курской области. Амвросиевка присоединилась к Всероссийской акции «Курск, мы с тобой!».

Сбор гуманитарной помощи для жителей российского региона, покинувших свои дома, проходил совместно с активистами организаций «Молодая Республика» и «Молодая гвардия партии «Единая Россия».

«Мы, жители Донбасса, знаем не понаслышке, как это – когда война врывается в твой дом, мирное небо над головой разрывают снаряды, а пение птиц сменяется на вой сирены. Мы еди-

ный народ и наша сила в единстве!» – отметили активисты молодёжного крыла.

В городе были организованы две точки сбора гуманитарной помощи – в администрации Амвросиевского округа и местном торговом центре.

Вслед за молодёжью к акции подключилось и взрослое население.

«Как пройти мимо чужой беды? Мы сами ещё

несколько лет назад были в такой ситуации, жили под обстрелами. И я прекрасно помню, как нам помогал наш братский народ, направляя тонны гуманитарного груза со всех уголков страны, поэтому, разумеется, я присоединилась к этому общему благому делу», – прокомментировала и. о. директора РДК им. Кирова Надежда Данченко.

Не остался в стороне и коллектив филиала «Амвросиевкаптеплосеть». Сотрудники предприятия собрали для жителей Курской и Белгородской областей денежные средства.

Эльвира САМАРСКАЯ